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ЗВІТ
про базове відстеження результативності

постанови Кабінету Міністрів України від 15.04.2025 № 437
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України

від 21 жовтня 2020 р. № 971 та визнання таким, що втратило чинність, 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 1 березня 2007 р. № 78»

1. Вид та назва регуляторного акта
Постанова Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2025 року № 437

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 
2020 р. № 971 та визнання таким, що втратило чинність, розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 1 березня 2007 р. № 78» (далі – постанова 
№ 437).

2. Назва виконавця заходів відстеження 
Державна митна служба України.

3. Цілі прийняття акта
Постанову № 437 прийнято з метою узгодження постанови Кабінету 

Міністрів України від 21 жовтня 2020 року № 971 «Про затвердження Порядку 
взаємодії між декларантами, їх представниками, іншими заінтересованими 
особами та митними органами, іншими державними органами, установами та 
організаціями, уповноваженими на здійснення дозвільних або контрольних 
функцій щодо переміщення товарів, транспортних засобів комерційного 
призначення через митний кордон України,
з використанням механізму «єдиного вікна» та визнання такими, що втратили 
чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – постанова 
№ 971) із вимогами Закону України від 22 серпня 2024 року № 3926-ІХ «Про 
внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких 
положень Митного кодексу Європейського Союзу». 

Також до постанови № 971 внесено окремі зміни, зумовлені практикою її 
застосування.

4. Строк виконання заходів із відстеження
Заходи з базового відстеження проведено за період з 19 квітня 2025 року 

по 18 квітня 2026 року.

5. Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Під час базового відстеження результативності постанови № 437 

використано статистичні методи одержання результатів відстеження.
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7. Дані, на основі яких відстежувалася результативність акта,
а також способи одержання даних

Збір статистичних даних проводився шляхом здійснення аналізу на основі 
даних Державної митної служби України, отриманих з систем, що 
забезпечують функціонування електронних інформаційних ресурсів митних 
органів.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів, додаткових 

витрат коштів платників податків, пов’язаних з дією постанови № 437, не було, 
як і передбачалося.

Дія постанови № 437 поширювалася на 61 862 суб’єктів господарювання.
Додатковими показниками результативності постанови № 437 є:
загальна кількість оформлених митних декларацій типу ІМ40;
кількість оформлених митних декларацій типу ІМ40 з кодами товарів 

згідно з УКТ ЗЕД, які включено до Переліку товарів, які в разі ввезення
на митну територію України підлягають заходам офіційного контролю, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2018 року 
№ 960 «Деякі питання проведення заходів офіційного контролю товарів, що 
ввозяться на митну територію України (у тому числі з метою транзиту)»;

кількість електронних справ, сформованих для цілей проведення заходів 
офіційного контролю з використанням механізму «єдиного вікна»;

кількість випадків припинення попереднього документального контролю.
Додаткові показники результативності акта у період з 19 квітня 2025 року 

по 18 квітня 2026 року становлять: 

Показник 19.04.2025–
18.04.2026

Загальна кількість оформлених митних декларацій типу ІМ40 1 574 641
Кількість оформлених митних декларацій типу ІМ40
з кодами товарів згідно з УКТ ЗЕД, які включено
до Переліку товарів, які в разі ввезення на митну територію 
України підлягають заходам офіційного контролю, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
24 жовтня 2018 року № 960 «Деякі питання проведення 
заходів офіційного контролю товарів, що ввозяться на митну 
територію України (у тому числі з метою транзиту)»

270 951

Кількість електронних справ, сформованих для цілей 
проведення заходів офіційного контролю з використанням 
механізму «єдиного вікна» 

241 147

Кількість випадків припинення попереднього 
документального контролю

139 893

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень 
постанови № 437 – високий, постанову опубліковано в газеті «Урядовий 
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кур’єр» від 16 квітня 2025 року (№ 78), Офіційному віснику України
від 19 квітня 2025 року (№ 39), розміщено на офіційному вебпорталі Верховної 
Ради України.

Наведені показники будуть джерелом порівняльних даних для аналізу 
результативності постанови № 437 під час проведення повторного відстеження.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

На підставі результатів базового відстеження результативності постанови 
№ 437 можна зробити висновок про те, що завдяки впровадженню постанови 
вдалося досягти поставлених цілей, зокрема відповідно до статті 33-1 Митного 
кодексу України реалізовано:

можливість створення декларантом електронної справи та внесення до неї 
електронних (сканованих) копій документів та/або відомостей, що підлягають 
перевірці під час проведення попереднього документального контролю,
із накладенням на них кваліфікованого або удосконаленого електронного 
підпису декларанта, який базується на кваліфікованому сертифікаті 
електронного підпису;

процедуру взаємодії між декларантами, іншими заінтересованими 
особами, митними органами, іншими державними органами, установами
та організаціями, уповноваженими на здійснення дозвільних або контрольних 
функцій щодо переміщення товарів, транспортних засобів комерційного 
призначення через митний кордон України, зокрема Держпродспоживслужбою, 
з використанням механізму «єдиного вікна».

Системи, що забезпечують функціонування електронних інформаційних 
ресурсів митних органів, до складу яких входить єдиний державний 
інформаційний вебпортал «Єдине вікно для міжнародної торгівлі», 
забезпечують можливість обміну інформацією з відповідними системами 
контролюючих органів з урахуванням принципу одноразового внесення 
декларантами в електронній формі необхідних документів та/або відомостей.

Міністр фінансів України                    Сергій МАРЧЕНКО


